¢¢AE%%@MIG%&&‘
2 B E
BRXMELASY HG/T 3139. 1—2001

% HG/T 3139—1978

Vertical reducer for tank

Types and paramters

1 EH

AIERE T ARV QA TR REND FE KBRS MEERFEREASY,
APRUEE TSI R E N 0. 04~380 kW K% L KB b,
Fo At P 3 89 X SRR E IR AT 5 SR Ao

2 BENHMEX LVRSRHEBERTH*

2.1 BEHME LR LURE HHESK
BOEHLFR B KBRS BHSENAEE 1 WHE.

®1 BRASABMBEVHL LR KBRS 5HESHK

Boo% B E B A KEL S %S K
R R | XL R IBA 4 R XL | mme
DC &5 B 5 WAL DC | MEEWUALESERERER
LC &5 B A o5 4w s 4L LC MBS @UPOLERR)
DIC R 51 B4 15 46 W 4 DIC | HLEE (U LEER)
HHRMEN | FI RSB B S L FI | ALEE SHERAS
LPY 7 51 £ 45 $ 8 3 1 LP] | LS (OB 2 MR
CW RSB Rt AR BN | CW | SUS GURATEI T OB R % ABEE )
SEV I e Kl | #me
PRIV SRR L P |mms
HEHMEN | FP RIS BB FP | flBS
YP R 5 S AL P |nme

2.2 BENRTIGME B

ERBBENRFIY LU | MENRBAE 4, 657 B E KA, B3 ARRAE URKR
FIBEPL AR R, N “LC R B b S WoEHL” 2,
2.3 BWEVWEBERFE

EXZEFHAZERS 2002-01-244t 8 | 2002-07-01 5



HG/T 3139. 1—2001

2.3.1 BHEVBES

WEHL RS BIA KBRS FESHAR, KBRS RERESHZN. H T RIBEILE
PR ORI B A XA S B S HL LR RN ES
2.3.2 BSFRRFEH—BIRE

a) R BA AN S B0 B A BT B 2 6 R - IR » R TE RHAE S 32 S8 WUT HES1 -

b) HERBENEHAR REBRWERFEAFBARLERSANRESHZARK
HEF

O BXBHPBREANARSRERE FERMERRFS - BNBXBRS A EAETR
ERESBBERSHEREH I, WTRERBRSZE. .

3 EFXBH

3.1 SHURRFIHMRENUE AT (5 3h e i R R R
S HLE R B BRI A T 3R L h b i 1 R e PR S REAT R 2 R

#*2 BVBRIEFSH

WATIE &3t By g W i A Hah

LA 2B kW i ¥ ,r/min ®&E ,Nem | ZiHH
g | 0.04~90 9~87 11~160 25~30 000

| XL mF e s R BL B | 0.04~15| 121~5133 |0.29~12.4 | 120~30000 | 3X[a
=4 | 0.09~3 |5 841~658 503 — 500~30 000

DC £ 5 Bl & 4 35 3 3 AL B%% | 0.55~45 | 2.53~5.38 | 170~580 60~1 000 podi]

LC Z 5 B & 5% W EH WK |0.55~315 4~12 65~370 | 89.5~15 000 | XA

.| DIC Z 7 B %t 38 W AL B% | 0.55~22 | 2.96~4.823 | 200~500 42~448 podi
, Bk |0.55~355 10~20 50~150 120~35 000

F] 5 B A B 4 v 50 3 3 AL podc
=% |0.75~160 23~80 12~43 350~35 000
Bk |0.55~200] 4.5~22 34~330 90~20 000

LPJ 25 5+ o 40 0 B AL XL fil
=% | 0.55~90 14~45 22~105 150~8 200

CW ZF| EAE% B AL RTFEEN | BR | 0.55~45 16~80 12~90 310~6 200 1)

K] &5 0 B X AR EEN g% |0.18~7.5| 2.74~4.73 200~520 16~245 LI

P R34 & S L B%% | 0.55~22| 2.96~4.53 200~500 58~720 S

FP &% # 15 shB#E L B | 4~90 2.45~4.53 160~400 720~7 000 L[

P R 518 45 SR B | 65380 4~5.9 82~145 |6 250~37 000 i

" 2.36~3.9 | 125~250 |4 800~25 000 §

A8 7 2 HLAE A T I , o R XU B RS — B R AEIT IR A R P .
3.2 5 AT REAR 3 B il 18 B
3.2.1 XL Z5UUR AL M B R VR BR R AR AR SRR K o 1 7, — ARORE S B ST RUALIR , B
PR R MR ERARZ R T,
3.2.2 LC.DC.LPJ % bl th 5 & O 7 4 78 T 507K, AR O 13°~14°, ZE B B D BER i 1 L
‘F,EIL‘A%%JEIB?%7‘5&[‘&]EKﬁXﬁﬁ#%%%&l%F&%ﬁ%‘%%T,B‘Lﬁﬂiﬁi‘iﬁm%,ﬁﬂﬁﬂﬁm

PLER YRR R,
4



HG/T 3139. 1—2001

3.2.3 FJ.LDC.CW.LPB.DJC.KJ %I L, % tH i 7 o0 (B 4 v T 7K, 2 A o 12°~16°, B K
I} BE 38K B KB BE 5 5 4 BB 4 AR S 0 S DL S A 90 P i el 2 7
3.3 ZAYRBMENREHRERNG

ERN AR R G EETTHMHF AGRRIM R MM ek,



HG/T 3139. 1—2001

B ox A

€ VN: )
ZRIRBRNEERGREESH

Al ZRAXRABENRERS
ZRTRBEINEERERE ALl HAE.

| 1 REFA QE
Y. YB. YA . TREFR
Rylszpl [ | Mt Ak g
wI
TN
LwI
I SFRY
=4 RBER
YEJ. YBEJ
RlHE —
(R
HG 21569.1—95 HG 2156695 |
] DFRY
BT HERHR
YD. YBD ¥
F3IE S &
R il
D]
GT. DT ®
Foe T e s | LD
B3 AL DXJ
XMA. V #Y
i HG 2156795 XS
W AL
SJ
| | nmmpEm #ﬁ%ﬁ | WEANE | LST
o it Bk B 8 FZ
THIEE ||
5 A

B Al ZATRBEHEERER
A2 BMESH

A2.1 BHhaR
A2.1.1 JQBIFFERkHhA
JQ BB RS A G M EER T ALELS AR B4 B A A2 AR ALK Al6 KR ALT

HIHLE
6



HG/T 3139. 1—2001

< Ix45°

5%
Y

)

L2 Ll n—do
L .

L
5

b

ACH JQ BUEFemkah e fshk
Bl A2 JQBIJREMAFESHE
R Al JQEEFTHRMBIERT mm
zg ?f itFr\JJﬁ-ﬁ?linﬁ biL ng}ﬂ Le| Lo | mda Hlf/lhll :121 }:;1 bbb | Ry S0 e
JQ-25 | 25 90 95 |110| 20 |45 58| 4-912 32 20 | 5 | 4/|35({60/0.2]0.4| 8 |28.3
JQ-30 | 30 90  |102|130| 20 |55|64| 4414 | 38 25 | 5 | 4 |45|700.2[0.4| 8 |33.3
JQ-35 | 35| 236 |118[162| 20 |71 |80 6-914 43 30 | 5 | 4|55/85/0.4/0.6|1038.3
JQ40 | 40| 236 |118|162| 20 | 71| 80| 6-$14 48 35 | 5 | 4 |55|85/0.4[0.6|12]43.3
JQ45 | 45| 530 [135[190| 24 |83 |94 6-414 57 37 | 6 | 5 |70(100{0.4|0.6| 14 | 48.8
JQ-50 |50 | 530 [135[190| 24 |83 | 94| 6-$14 62 42 | 6 | 5 |70{100{0.4|0.6| 14 | 53.8
JQ-55 | 55| 530 [135[190| 24 |83 |94 6-$14 67 47 | 6 | 5 {70|100[0.6] 1 |16]59.3
JQ-60 | 60| 1400 [172{250| 30 |110|124| 8-#18 73 50 | 8 | 6 |100{130]0.6| 1 |18 64.4
JQ-65 | 65| 1400 [172{250( 30 |110|124| 8-$18 78 55 | 8 | 6 |100{130[0.6] 1 |18/ 69.4
JQ70 | 70| 1400 |[172(250| 30 |110|124| 8-418 83 60 | 8 | 6 |100{130(0.6| 1 {20 74.9
JQ-80 | 80| 2650 [185(280| 38 |121]138] &-418 94 70 | 10 | 8 {110{145/0.6| 1 | 22 | 85.4
JQ-85 | 85| 2650 |185(280| 38 |121]|138| 8-418 99 75 | 10 | 8 |110|145[0.6| 1 |22 90.4
JQ90 | 90| 5200 [230[330| 38 |146(164] 8-#23 | 105 | 80 | 10 | 8 [140|170]0.6] 1 | 25/ 95.4
JQ-95 | 95| 5200 [230(330| 38 [146|164| 8423 | 110 | 85 | 10 | 8 |140[170]0.6] 1 | 25 [100.4
JQ-100 [100| 5200 230|330 38 |146|164| 8-$23 | 115 | 90 | 10 | 8 |140{170]0.6] 1 | 28 [106. 4
JQ-105 |105] 5200 |[230(330( 38 |146|164| 8-$23 | 120 | 95 | 10 | 8 [140(170[0.6| 1 | 28 |111. 4
JQ-110 [110{ 9000 |260(390| 46 |[172|190| 8923 | 125 | 100 | 12 |10 {160(200]0.6] 1 | 28 |116.4
JQ-115 |115] 9000 [260(390| 46 [172|190| 8-$23 | 130 | 105 | 12 |10 |[160]200(0.6] 1 | 32 [122. 4
JQ-120 |120 9 000 260|390| 46 |172|190| 8-$23 135 110 12 10 |160]200(0.6] 1 | 32 (127.4
JQ-125 |125] 15000 |280(440( 54 |[193|210| 10-$23 | 140 | 115 | 14 |12 |180(225/0.6] 1 | 32 [132.4
JQ-130 |130| 15000 [280(440| 54 |193{210| 10-¢23 | 146 | 118 | 14 |12 [180(225/0.6| 1 | 32 |137. 4.
JQ-140 |140| 15000 |300(440| 54 [193|230| 10-$23 | 158 | 128 | 14 |12 |180(225|0.6] 1 | 36 [148.4
JQ-150 (150 28 000 |340(500| 64 |[218|260| 10-633 | 179 | 134 | 16 | 14 |200{255/0.6] 1 | 36 |158. 4
JQ-160 |160| 28000 [340|500| 64 |218]260| 10-#33 | 180 | 144 | 16 | 14 [200/255(0.6| 1 | 40 |169.4
JQ-180 [180| 31000 {380(560| 72 [244|300| 10-$33 | 200 | 162 | 18 |16 |240(285| 1 |1.5] 45 |[190.4
JQ-200 {200 33 750 {420/640| 80 |280|340| 10-#33 | 220 | 182 | 20 |18|270|325| 1 |1.5| 45 |210. 4




HG/T 3139. 1—2001

A2.1.

2 SF ®=4 B
SFR=ARBEMEWEW. . FERT . HARS EMENSFFAE A3 FiR A2. %K Al6 X
Al7 BHLRE .

F A2 SFRI=SABMIFEERT

| s
s

flL&

HH
¥
Nem

B#E
L2314

r/min

M, X4

D,

D,

L

L,

L,

0 |dy

ds

ﬂ—Mz X lz

D,

d,

Ls

&

M; X

SF30

30

85

760

230

M12X50

102

125

100

55

64

16(38

25

4-M12X 50

62

50

65

16

M6X 16

SF35

35

236

655

256

M12X50

118

145

115

71

80

16143

30

6-M12X 50

76

60

65

16

M6X16

SF40

40

236

655

256

M12X 50

118

145

115

71

80

1648

35

6-M12X 50

76

60

65

16

M6X 16

SF45

45

530

560

285

M12X55

135

170

140

83

94

1857

37

6-M16 X 60

90

70

80

20

M8X18

‘| SF50

50

530

560

285

M12X55

135

170

140

83

94

18162

42

6-M16 X 60

90

70

80

20

M8X18

SF55

55

530

560

285

M12X 55

135

170

140

83

94

47

6-M16 X 60

90

70

80

20

M8X 18

SF60

60

1 400

450

335

M16X 65

172

210

180

110

124

22173

50

6-M16X70

120

85

100

24

'M10% 20

SF65

65

1 400

450

335

M16 X 65

172

210

180

110

124

55

6-M16 X 70

1204

85

100

24

M10X 20,

SF70

70

1 400

450

335

M16X 65

172

210

180

110

124

22|83

60

6-M16 X 70

120

85

100

24

M10 X 20|

SF80

80

2 650

405

375

M16X65

185

235

200

10

121

138

24(94

70

6-M16 X 80

130

110

125

28

M12X 25

SF90

90

5 200

350

445

M20X 90

230

290

245

146

160

30105

80

6-M20X 95

160

125

170

32

M12X 25

SF95

95

5 200

350

445

M20X 90

230

290

245

10

146

160

30(110

85

6-M20 X 95

160

125

170

32

M12 X 25

SF100

100

5 200

350

445

M20X 90

230

290

245

10

146

160

30]115

90

6-M20 X 95

160

125

170

32

M12X 25

' {SF110

110

9 000

310

535

M24 X120

260

305

250

12

172

190

38125

100

6-M24 < 100{190

150

230

35

M12X 25

SF125

125

9 000

300

555

M24 X120

260

305

250

12

172

190

381140,

115

6-M24X100{190|

150

230

35

M12X 25

SF130

130

15 000

250

605

M24 X140

280

325

270

14

193

210

421146

118

6-M24 X 110200

180

230

40

M16 X 30

SF140

140

15000

250

605

M24 X140

300

340

290

14

193

230

42158

128

6-M24XX 110220

200

230

40

M16 X 30

SF150

150

28 000

200

685

M30 X 200

340

360

300

16

218

260

481170

134

8-M24X120{230

210

250

45

M16 X 30

SF160

160

28 000

200

685

M30 X 200

340

380

320

16

218

260

481180

144

8-M24 X 120250

220

250

45

M16 X 30

SF180

180

31 000

150

740

M30X 200

380

410

350

18

244

300

52 (204

162

8-M30 X 150(280

250

280

50

M20 X 35

SF200

200

33 750

150

765

M30X 220

420

440

380

20

280

340

56 (228

182

8-M30X 160310

280

300

55

M20 X 35




HG/T 3139. 1—2001

2
# AZ/( 56) mm i Lo I .
I.1

_— TRM*RY | TEHRRT K 4
% d R _) 3

K dy(Le|Lr|Lg | Lo Lyo|Lyy| Loz |[Ls| My |1 | b | ¢ | <

4

SF30| 30 |25{5 |4 |45{70|45| 3| 51 |20| M6 |18 8| 4 Ly d,

SF35 | 35 (30| 5 | 4 |55(85(56( 3 | 61 |20 M6 |18/10( 5 [ [T #I——y 25 433k

SF40 | 40 [35| 5 | 4 {55|85|56| 3 | 61 |20| M6 {18{12] 5 5 Lg

3

SF45 | 45 137| 6 { 5 |70{10070| 3 | 75 | 25| M8 [20|14[5. 5 -
SF50 | 50 {42} 6 | 5 |70{100]70| 3 | 75 |25| M8 |20|14/5.5 :l:

SF55 § 55 (47| 6 | 5 |70/10070| 3 | 75 |25| M8 |20|16] 6 L, Le

SF60 | 60 [50| 8 | 6 {100]130{90| 3 | 95 |30{M10|25(18| 7 Ly

SF65 | 65 |55| 8 | 6 [100130/90| 3 | 95 30| M10|25|18] 7 [ B ——5Eorahk

SF70 | 70 1601 8 | 6 [100[130]90] 3 | 95 |35|M10(25]20(7.5

F80 | 80 |70{10| 8 |L10145110 5 [120{35[M12{30/22| 9

d My
F90 | 90 |80{10| 8 [140{170160{ 3 |165]50|M12|30|25| 9 5
‘ -M;X1,
| =~

I

SF95 | 95 [85110f 8 {140170]160 3 [165|50{M12{30{25| 9

SF100|100|90|10| 8 (140170160 3 |165|50| M12|30|28|10

5116,

SF110|110(100112|10 160200220 2 {224 |50| M12{30{28]10

SF125|125{115/12|10(160200220 2 [224 |50 M12[30(32|11

SF130|130118 1412 (180225220 2 {224 |60| M16|35]3211

SF140|140(128 14|12[180225220| 2 (224 (60| M16[35|36|12

I»

SF150|150{134{ 16|14 200255220 5 |230|60| M16 353612

SF160]160(144{16|14 200255220 5 {230|60| M16{35|40|13 3
" 4-M, X1,

SF180|180(16218 |16 2301285250 5 | 260 | 60| M20 [40[45(15
SF200|200{182 20|18 270325270 5 | 280!60| M20 |40|45]|15 B A3 SF®=/4rF BiasegmE

A2.1.3 TK B3 0B a8
TK BRI BOEN . FER T HILE G RV RIRA SIS E Ad F1E A3 .5 Al B &
Al7 HHLE.



HG/T 3139. 1—2001

Alf]

/ ' ’ S
U/ ) Y - 20°
o)
£ B BB SR
\ - Bt st
Na A\\VER § &t 120°
\ N
B A4 TK MBS HE
# A3 TK B SR ABMESE FERT mm
BRENS e # AR D | D | H|H | H | H | H f T t d,
dg Ne+m

TK-30 30 110 135 | 55 | 122 | 60 | 10 | 35 | 20 {2+1(33.3| 8 | M8
TK-35 35 350 175 | 75 | 162 | 80 | 15 | 42 | 20 |2+1[383| 10 | M8
TK-40 40 350 175 | 75 | 162 | 80 | 15 | 42 | 20 |241[43.3| 12 | M8
TK-45 45 860 180 | 90 | 202 | 100 | 15 | 50 | 25 |2+1;48.8| 14 |Mi2
TK-50 50 860 180 | 90 | 202 | 100 | 15 | 50 | 25 {241[53.8| 14 | Mi2
TK-55 55 860 180 | 90 | 202 | 100 | 15 | 50 | 25 |241[59.3| 16 | Mi2
TK-65 65 2 400 245 | 120 | 263 | 130 | 20 | 60 | 25 |3+1]69.4| 18 | Mi2
TK-70 70 2 400 245 | 120 | 263 | 130 | 20 | 60 | 25 |3+1|74.4| 20 | Mi2
TK-80 80 4 600 285 | 145 | 323 | 160 | 25 | 62 | 30 |3%1|85.4| 22 | Mi2
TK-90 90 10500 | 355 | 180 | 384 | 190 | 30 | 65 | 35 |441|95.4| 25 | Mi6
TK-95 95 10500 | 355 | 180 | 384 | 190 | 30 | 65 | 35 |4z41[100.4| 25 | Mi6
TK-100 100 10500 | 355 | 180 | 384 | 190 | 30 | 65 | 35 |4=+1|106.4| 28 | Mi6
TK-110 110 17500 | 420 | 220 | 444 | 220 | 35 | 70 | 35 |441|116.4| 28 | MI6
TK-120 120 17500 | 420 | 220 | 444 | 220 | 35 | 70 | 35 |4+1[127.4| 32 | Mi6
TK-130 130 35 500 450 250 444 220 40 80 35 441 1137.4| 32 Mi16
TK-140 140 35500 | 450 | 250 | 444 | 220 | 40 | 80 | 35 |4+1[148.4| 36 | Mi6
TK-150 150 40 000 500 270 504 250 45 90 40 441 1158.4( 36 M16
TK-160 160 40000 | 500 | 290 | 504 | 250 | 45 | 90 | 40 |4+1[169.4| 40 | Mi16
TK-180 180 45 000 550 310 560 278 50 100 40 441 (190.4| 45 M20
TK-200 200 50 000 550 340 620 308 50 100 40 441 {210.4| 45 M20

B AR R AR R A K O AN, A E S P HEBARTRAT HBER. I TK 25 SBR

BRI d, =40, H, =80, FEBBMB AL 4,=45,H, =85,

10



HG/T 3139. 1—2001

A2.1.4 GT.DF.DT BIR{#E M BHheS
A2.1.4.1 GT.DF.DT BRI MEBEMSMEH . TER T WMAARES RN HAESHE A5 fik

A4 . Al6 fik A17 MHLE .

DT EIE MR
D,

D,

Dy

4
A
A
A
g
Hy
AS

(4 3
n-dp I 5-3
2-M;X1I3 1
dg
Ds g 2
gl 2
Dy oile
Dy
Dy
7 g 3
= 7 2
o T/ A7) TP
% 7
N AN
D N Y
<™ TN 5
i ! n-dm

de
GTR BB
B A5 GT.DF.DT BE:Rhss 4w A

A2.1.4.2 BPSEERFTEERH:
0-0/ 00
R~
TRBEWBILE X BE
LEBRMBALE X BE
BANES
WP EBRHBR T REMBNEE, THEELRERBDTRER T HEE  FEFEE.
#l 1.GT(DDBHER (M R FTERRE A3 FHTER
FAemEaE LR 100, BB 130,41 & 1Cr18Ni9Ti

TAEMAS  BFL7E 100, B F 140, 4 K 1Cr18Ni9Ti

100X130
100X140

% 2.DF ZUBKHH % (0 XM RARTTIERE A3 PHER
FRBEAS  BTLAR 80, B 120,A BUET AR &8 HT200
TABME HILE 80, HE 130, A BET, M HHE HT200

80120
80130

GT

-S,

DFA -T9

11



2001

HG/T 3139. 1

0EIN-9T 09 |09z | oze | ove | og¥ | 005 | 002
06S | 042 | 082 | 08V | 082 | 08L | 086 | 088 | 022 | 082 | S¥ | ¥95 | 282 | 0S | O¥Z | 0% XO0ZW 02N
0EIN-9T 66 | 0gz | 082 | 01¢ | 06€ | 09¥% | 081
012 | 092 | 062 | 09¢ | 0Z¥% | 09T
19% | 922 | 012 | S9¢ | 052 | 129 | 928 | 112 | 602 | 252 252 002 0S-21
o¥ | vos ey 0% | 00Z | 0SZ | 0LZ | OFE | 00F% | OST
L6S | ¥6T | 08T | S9¢ | 0SZ | L4 | 292 | L¥9 | SLT | 222 021 | 0£X9IN yZN-Z1 081 | 022 | 0SZ | S2€ | 98¢ | O¥1
181 | 212 0el
ag YZIN-21 Sy | 091 | 061 | 017 | 062 | O%E
69€ | 4T | 0ST | 6S€ | 082 | 618 | ¥2L | 665 | LST | 212 - 222 GS1 ezl
$91 | S0z 0Z1
0¢ 9T 0ZN-21 Zv | OF1 | 091 | 061 | 052 | 062
66€ | 091 | OFT | G5€ | 087 | 64% | ¥69 | 695 | 691 | 0L1 gg | 0F1 01T
v 18T | 041 001
10g | 9%T | O%T | €9¢| 022 | 1%¥ | 999 | 12§ o€l
6%1 | 281 ¥8¢ | 261 S 9TIN-21T OF | STT | €T | 09T | 512 | 052 | 6
0€T | S9€ | 022 | T1¥ | 9%9 | 10G | 621 ez 06
182 | 9¢1 281 0Z1 8
021 | S0€ | 06T | T0% | 98G | T4¥ | 621 ¥2€ | 291 | O¢ 9TIN-8 ce | oot | 021 | 08T | 98T | 0Z2 o5
19Z | 921 | OIT | GO€ | 06T | T2 | 995 | 16% | 621 | 281 | / / / o11r .
0L
€11 | 021 ZTN-9 82 | s8 | 001|021 | 02T | 002
€€Z | 21T | OTT | G0¢ | 08T | £¥¢ | 88¢ | €1% 792 | 2¢1 00T g9
5Z 0ZX 0T ZIN
121 | 211 | 02 09
£0Z | 86 | OTT | G0Og | 08T | £1¢ | 80G | €8¢ | TOT | 201 8 g6
P ¥0Z | Z01 ZTIN-9 6z | g9 | 08 | s6 | 0T | 091 o0
69T | 18 | 01T | 09Z | 021 | 622 | 62¥% | 68¢€ TR 0L 8T X SN o
29T | 18 ZIN-Y 22 | SS | 02 | 08 | STT | g¥1
1L | 0l 134
IPT | 29 [ OTT | 052 | 09T | 162 | 92 | 108 o1 09
.| L9 0¢T | 99 0z 91 X 9N - ZIN-¥ 0z | s¥ | 65 | 09 | sor | 08T | &¢
96 | 19 2211 19 SIN-¥ 8T | o7 | 8% | ¢ | 06 | STT| oOf
LIT | SS | OTT | 82 | GST | L22 | 2S¢ | 2L2 | 95 | 19 05 6z
/ / / 2T X SN SIN-€ ST | og | 8¢ | 0% | 08 { 00T
29 | s§ 027
H|l " | >T|¥T|YT|°H|"H | H 1 | *H | *H
m\N w\N wNu
WO/ /Y Y &7 51X N op “p-u la|lalaladl'a
€% 1a 6% 19 &
e ¥ aa
wu PNEFRMME 1A IA LD YV FE

12



HG/T 3139. 1—2001

A2.2 W%
A2.2.1 WJ.LWJ].DJ.LDJ.DX]J.SJ.LSJ B #L5
A2.2.1.1 BERRFEERH:

D 65 A

_

BERAA . A— EELHBE AL
B—— @ LC.DC.LPJLPB.CW ¥4 EHl

AR R LS R E R

L WIBEKE . W] LW]— XA
DJ.LDJ.DXJ—— H3F S L4
SI.\LSJ— WX KL%
A2.2.1.2 WJ.LWJ.DJ,LDJ.DX]J #——30A.30B.35A . 40B. 45A PUfHI B EH S I MM I RM(I R
ATHE, IBFAEMSEmED, , KAV THCRERD .
A2.2.1.3 WI.LW] BREZ SN EEMEEERTH S E A6 fik A5 HHlE.

L D3 )
‘ DZ 1

D) D(HS),
| £

1R iR v B

.

T8 IS

T EERALA R

n2—¢: _EL gfm = u{m
‘[ ! J Dy(H9) ‘ l * W
Ds

B A6 WI.LWJ BEX SPIREHE

A5 WILW]BEXZSHIEEFERF mm
WANEDO Wi wEEO W] | LW R
MBS H, |H,|H, | H,
D, D, | D, m-M | D, |Ds | Ds| o 72-9 H H
wJ A 4 140 160 | 190 | 4-M10 I20| 10-$14
30 20 | 15 6 240|285(315 450 600
LW] B 4 200 230 | 260 | 6-M12 M30| 12-414
W] 6-M10 120| 10-914
35A 24115 5| 6 170 200 | 230 260320360 500 650
LW] (6-M12) 30| 12-914
wJ 120] 10-$14
40B 24 (15| 4 | 6 230 260 | 290 | 6-M12 |260{320|360 500 650
LWJ M30] 12-914
wJ 6-M10 I20| 10-$14
45A 24115| 5 | 6 200 230 | 260 260|320{360 500 650
Lw] (6-M12) 0 30| 12-914

13



HG/T 3139. 1—2001

& A5(58) mm
WARED WlimEn WIR| LwW]#
MRS H,|H,|H; | H,
D1 D2 Da m "M D4 D5 Ds (1° 2 ‘¢ H H

W] 6 310 6-M10
‘ 55 30 | 20 6 270 340" 325/400|435| 30 | 12-914 | 540 690
ILwy B 5 305 8-M16
4l 8-M12

65A 342|616 316 360 | 400 350|420|460| 30 | 12-618 | 600 750
LW] (8-M16)
1w 6 316(320) 8-M12

70 34| 20 6 360 | 400 350|420|460| 30 | 12-418 | 600 750
LW] 5 320(316) 8-M16
w1 6 345 390 | 430 | 8-M16
| 80 38 | 25 8 380|455|495| 30 | 12-418 | 640 790
LWJ] B 5 360 410 | 460 | 8-M20
W] 12-M16

90 402517138 400 450 | 490 430|510(555| 30 | 12-623 | 660 860
LW] (12-M20)
w1 A 9 455(460)

100 40 | 25 10 520 | 580 | 12-M20 {480|560]600|22.5| 16-$23 | 700 900
LW] B 5 470
W] A 11

110 120A] 40 | 30 10 520 590 | 650 | 12-M20 {560|650|700|22.5] 16-$27 | 800 1000
Jowy B 6
twy A 11
tows 130B140A 44 | 30 o 10 680 800 | 880 | 12-M30 |720(810|880| 18 | 20-$27 | 900 1200

LW BIPLEE, H PR 2S (6 B AT RIR A 44 207 BUDUREHLR 3 )k SF B =4 REKHAE .

'A2.2.1.4 DJ.LDJ B8 SHLREH R EER R AFIAAE AT.E A8 fi& A6 R A7 AL

14

| Dy
| Dy |
D) DyHY) mM
d o
= hal
L3
jas}
na
e
o

IHEEIRALARE

B A7 DJ.LD] A GHREHE




HG/T 3139. 1—2001

#F A6 DJ.LDJ BB SR FER} mm
BARED WmEn AR B &
SLEME  |H |H|H|H; H, -
D, D, | D, m-M D, | D; | Ds a nz‘¢ H; ﬁ%ﬁﬁ—‘f H, &%ﬁﬁ_‘f
A 140 [160|190| 4-M10 1 20(10-914 25% 61
DJ,1.DJ30  [320/15(20( 4 | 6 240|285(315 135 GT 127 GT30x 61
B 200 |230|260| 6-M12 I 30|12-#14 30X 61
6-M10 T 20|10-914
DJ,LDJ35A [33415(24( 56| 170 |200|230 260320360 1400 GT35X 65
(6-M12) M 30{12-$14
120{10-914 ‘
D], LDJ40B 334/15(24| 4 | 6 | 230 |260]|290| 6-M12 |260|320|360 167 GT40% 81
1130[12-¢14
6-M10 1 20[10-614
DJ,LDJ45A [33815(24{ 5] 6| 200 |230|260 260320360 183 GT45X 81
(6-M12) 1 30{12-$14
A 6 310 6-M10
D], 1.DJ55 3722030 6| 270 340 325/400(435[ 30 |12-$14[220] GT55X 102 [209] GT55 X 102
B 5 305 8-M16
8-M12
DJ,LDJ65A 144720(34| 6| 6| 316 1360[400 (8-M16) 350(420|460| 30 (12-$18267| GT65X 125
A 6| [316(320) 8-M12
DJ,LDJ70 _ {44720 |34 6 360|400 350|420|460| 30 |12-¢18[267 GT70% 125 255 GT70 X 125
B 51 [320(316) (8-M16)
A 6 345 [390]430| 8-M16 80X 150
DJ,1.DJ80 4952538 8 380455(495| 30 {12-$18[287 GT80X 135 [290GT
B 5 360 {410]460](8-M20) 80135
12-M16
DJ,LDJ90A [519/25(40| 7 | 8| 400 [450|490 430|510|555] 30 |12-$23{306 GT90X 150
(12-M20)
A 9 455(460) 100X 175
DI, LDJ100 1535 25{40| ~ |10 520 {580| 12-M20 | 480|560 | 600 22. 5|16-$23[308GT100 X 132310/ GT ~ooieif?
B 5 470 100X 130
A 11
DJ,LDJ110B 660 30 | 40 ; 10| 520 |590(650] 12-M20 |560|650|700|22. 516-$273821GT110X 172
120202
DJ,LDJ120A 660/30(40[11]10| 520 |590|650| 12-M20 |560|650|700]|22. 5 16-$2719\GT 75
A 12
DJ,LDJlBOB 7904545 ) 10/ 680 |800(880|12-M30 |720(810|880] 18 |20-$27U75GT130X 222449GT130 X 222
12
DJ,LDJ140A 79045 |45 o 12| 680 |800{880|12-M30 |720(810{880| 18 |20-27475/GT140X 222
. LDJ BUHLAE, HF #8245 ] 45 B T 2844 205,206 2R 207 B QUM E LR B+,

15



HG/T 3139. 1—2001

dy
dy
A m T -
= =
d,
s
< b,
Rl Fay
a |5
Oﬁ/
B A8 DJ.LDJ] MyLEHHMMmE A
# A7 DJ.LDJ®#HLE H.H, R¥EHMHmR mm
Ry By [ Ry [ Ry | hs | he | R bl a M % 14 0Rr Da | s
MRS 1234567(A/B) of{d1}| A2 1 (h9)41t1b1 t2 szHzHHz

A
DJ,LDJ3OB 103 3 |13(22|30f 3 |5

(32

240/248|30|32(32. 8§M35X 1. 5/ 35 {40| 1 |31] 6 [31.5] 6 [550{300|700|450

D], LDJ35A 113l 3 |15]24/|40| 3 |60| 253 |35]4242.8M45X 1.5 45 [50| 1 |41| 6 |41.5 6 |600!340|750|490

D), L.DJ40B 113 3 |15|24|40] 3 [75] 242 |40142142. §M45X 1.5/ 45 {50| 1 |41| 6 |41.5] 6 |600]|340|750]490

DJ,LDJ45A 113 3 |15]/28(40] 3 [75] 230 |45|47}47.8M50X 1.5 50 {65] 1 |46| 8 | 46 | 8 |600]|340|750|490

A
DJ,LD]SSB 118 4 |1528]40]| 3 |95{247/258155|57| 57 | M60X 2 | 60 {65| 1 |56| 8 | 56 | 8 |660|370|760(470

D], LDJ65A 143 4 {18(32{50| 3 [120| 300 |65(71| 72| M75x2 | 75 (80| 1 |69{10| 70 |10|720{370870|520

A
siDJ;LD]7OB 143 4 [18321501 3 [120{300/312170|71| 72 | M75X 2 | 75 |80]| 1 |69|10{ 70 |10|720|370870(520

A
lDJ,LDJSOB 163 4 |18132]60]| 3 [130/338/335/80|81| 82 | M85x 2 | 85 {901.5/79|10]| 80 |10|785/405]935|555

iDJ,LDJ90A 168 4 {20(36160| 3 145 358 |90]|91| 92 | M95X2 | 95 {110f1. 5/8912| 90 |12|805|405|955]555

DJ,LDJ100 178 4 [24]42(60] 3 [125352/350{100111;112) M115X2 1151125 2 109)14 [109. 514 |820|410{10201610

e iocieg

D] ,LDJ110 B 178 4 124142{60| 3 [165/443/476 110112(112| M115X 2|115(125/ 2 {10914 |109. 5141100560 (1150610

DJ,LDJ120A  [178| 4 |{24142|60| 3 [2100 413 (120(122]122| M125X 2|125 140 2 1119/14119. 5141100560 [1150{ 610

‘ A
D] ,LDJ130 B 208 4 {28|46|70| 3 [210/525/551 {130(135/137 | M140X 2140150 2 {13214 [134. 5 1411200 5601400 760

DJ,LDJ140A [208 4 |28|46[70| 3 210| 525 (140145[147 | M150X 2 |150 (160 2 142/16| 144 16 {1200] 560 (1400 760

16



HG/T 3139. 1—2001

A2.2.1.5 DX]BBFTSNRGEWREBERTMAPIRFEE ALK A10 fi A8.E A9 WML E.

L D3
[ D,
1 D19 Dy(H9) M
| & ] TR B
4
72y
j { 1=
I vy
=
TH J
x
W & AR A R
ny-¢
x|
’
L
D, f
Ds
Dg

B A9 DXJ ZE X SHREHE

hy

d

hy
h

L

hy

!

R

hs

3

he

dy

| —

Bl A10  DXJ B HLAR B P b o 45y A0

17



HG/T 3139. 1—2001

% A8 DXJ BT SHEFER mm
WAWED WO AR B &
HLERE | H{H, H,|H;s|H,
D, D, | D, n~-M D, | Ds | Ds a 7'12“7s H; WMSRTJF H; R%%&Rﬂ'
A 140 |160|190| 4-M10 I 20|10-$14 25% 61 '
DXJ30 470140{15] 4 |45 240285315 135 GT 127 GT30Xx61
: B 200 |230(260| 6-M12 1 30(12-414 30X61
6-M10 120i10-$14
DXJ35A  [524{48|15( 5 47| 170 200|230 260 320|360 140, GT 35X 65
(6-M12) I 30|12-$14
1 20|10-$14
DXJ40B  [524{48{15| 4 47| 230 [260|290| 6-M12 |260|320(360 167 GT40Xx81
I 30(12-$14
6-M10 120(10-914
DXJ45A [524/48{15]| 5 |49| 200 |230|260 2601320360 183 GT 45% 81
(6-M12) I 30]|12-$14
A 6 310 6-M10
DX]55 570 60|20 471 270 340 3251400(435| 30 |12-914[223| GT 55X 102 [209 GT55X102
B 5 305 8-M16
8-M12
DXJ65A [63468(20] 6 [58| 316 |360[400 350(420|460] 30 |12-918[281 GT 65X 132
(8-M16)
| A 6 316(320) 8-M12
DXJ70 63468 |20 58 360400 3501420|460| 30 |12-918[281 GT 70X 132 [269 GT70x132
5 320(316) (8-M16)
A 6 345 |390(430| 8-M16
DXJ 80 67876 | 25 70 380|455/495] 30 [12-418[341) GT 80X 162 [329) GT80X 162
B 5 360 |410|460( 8-M20
12-M16
DXJ90A  [700180|25| 7 |72| 400 |450{490 430|510(555| 30 112-$23390| GT 90192
(12-M20)
‘ A 9 455(460)
‘DxuooB 7408025 5 76 470 520|580| 12-M20 | 4801560{600|22. 5(16-$23}431|GT 100X 192389 GT100X192
A 11
DXJllOB 840/ 80 | 30 6 761 520 |590|650|12-M20 |560|650|700|22.5[16-$27482|GT 110X 2221449 GT110X 222
11
DXJ120A [8408030 6 76| 520 1590|650| 12-M20 |560|650(700|22.5|16-427489/GT 120X 222
A 11 130X 250
DXJ130 95019430 85! 680 |800{880|12-M30 {720(|810|880| 18 |20-$27UT75|GT 5551449 GT130X222
B 9 130X 222
‘ 11
DXJ140A 95094 |30 ] 85! 680 |800(880|12-M30 |720|810|880| 18 |20-$27484GT 140X 250

18



HG/T 3139. 12001

# A9 DXJ HLEEHE$kphdham R~ mm
VLBRIS | by | ho |hs | he | hs [hs | by |do | dy | d M, (g)dAth bl |b
I)XJSOE: 103 3 |13 (22|30 3 [55{30(32]32.8{ M35%x1.5 35 |40 1 (31| 6 |3L.5] 6
DXJ35A 113) 3 [ 15|24 40| 3 [60|35|42|42.8| M45%X1.5 45 | 50| 1 |41| 6 |41.5] 6
DXJ40B 1131 3 | 15|24 (40| 3 [ 75|40 | 42| 42.8| M45X1.5 45 |50 | 1 |41| 6 |41.5]| 6
DXJ45A 1131 3 [15/28 (40| 3 | 75|45 |47 |47.8| M50X1.5 50 [65] 1 46| 8 | 46 | 8
DXJSSQ 118| 4 |15/28 (40| 3 {95 (55|57 | 57 M60 X 2 60 {651 |56| 8 | 56 | 8
DXJ65A 143| 4 {18 (32|50 | 3 |125|65|71( 72 M75% 2 75 (80| 1(69]10| 70 |10
DXJ70§ 143| 4 |18 32|50 | 3 |125| 70 | 71| 72 M75% 2 75 |80 1|69(10] 70 |10
I)XJ80§: 163| 4 | 18|32 |60| 3 15580 | 81| 82 M85 X 2 85 |90 (1.5/79|10| 80 |10
DXJ90A 168| 4 | 20|36 /60| 3 185/ 90| 91| 92 M95 X 2 95 [110]1.5/89 12| 90 |12
Dxnoog 178 4 |24 |42 60| 3 [185]100|111]| 112 M115X 2 115 [125) 2 |109| 14 |109.5] 14
I)XJlloé: 1781 4 |24 | 42 | 60| 3 |210|110|112] 112 M115% 2 115 [125| 2 [109] 14 |109.5] 14
DXJ120A  |178[ 4 |24 |42 (60| 3 |210]120(|122]| 122 Mi125X% 2 125 (140f 2 [119] 14 {119.5] 14
I)XJl30§: 208 4 | 28|46 (70| 3 {210|130[135| 137 M140 X 2 140 [150| 2 [132] 14 |134.5] 14
DXJ140A  [208{ 4 324670 | 3 |210|140|145| 147 M150X 2 150 |160| 2 [142| 16 | 144 | 16

A2.2.1.6 SJ.LS] MR REM R EER R4 FIAFEE A1l FiE A0 MHLE.

Dy
Di(h9) Dy(H9)
S
A 1 L
m‘ -+
© s
s
) m-—
2
ael
Sty
X
o I ny-¢
b J x 5 \
L Dy(H9)
Ds
r Ds 1
I 1
A All

dy
—

hy

4

hy

2

-~
b/2

hg

hy
26

dy

hy

hs

28

SI.LS] B ML AR 45 4 B

KEwER

ﬂm
& D

19




HG/T 3139. 1-—2001

6 g
0ZZX0STL| 6%% |02ZXOVIML| ¥2v | L2¢-0Z2 | 8T | 088 | 018 | 0zl | OS2I 088 | 008 089 01 - Gh |82 [ 99 | T9L | 099 <o§w4.a
6
0ZZ X 0STSL| 6v% |02ZXO0ETML| #2v | L2g-02 | 81 | 088 |08 | 02| OEW-Cl 088 | 008 089 01 - S| 82199 | 194 | 099 VOST[ST[Y
q
GIZX0ZIML| 687 |00Z2X0ZTSML| 2¥¥ | L2$-9T | S22 | 00, | 099 | 095 | O0ZN-¢1 089 | 069 02S ot |1t lov|sz| 19! 89 | 009 <omzwq.a
q
CIZ X OTTML! 687 |00Z2XOTTSIL| 2¥¥ | L2$-91 | 22 | 00L | 099 | 095 | OZN-¢1 059 | 06§ 025 or |11 ]ov|sz |19} 89 | 009 <o:§.a
oL¥ g g
061X 00TSML| 688 |06TXO00TSL| 82% | €2¢-91 | 22 | 009 | 095 | 08¥ | O0ZN-2I 08S | 02% 0L ov | gz |19 589 | 009 001[ST‘[Y
(09%)§S¥ 6 v
(0ZN-21)
09T X 06M.L | ose | €g¢-z1 | 0% | 66§ | 0TS | OEY U 06% | 0SY 00% g | 2 ov]|cz|9g] 695 | 009 VO06[ST¢[9
0ZIN-8 09% | OT¥ 09¢ g q
09T X OSML | 828 | 09T X08ML | ove | €2¢-21 | 0€ | S6% | §S¥ | 08E 8 ge | sz |95 svs | 0S¥ 08[ST*[S
9TIN-8 0gy | 06¢ g 9 v
9TIN-8 (91€£)02¢ g q
0STXOLML | 892 | 0STXO0LML | 082 81¢-¢1 0¢ 09% | 02¥% | 06¢€ 007 09¢ 9 y€ 102 | 19| L8V (0142 0LIST (Y
ZTN-8 (0Z€)9T¢ 9 v
(9TIN-8)
08T XG9I | 08z | 8T¢-21 | 0¢ | 09% | 0Z¥ | 0S¢€ -8 00% | 09¢ 91¢ 9|9 |¥eloz|1s| 287 | 0S¥ VS9rST S
9TIN-8 S0¢ g q
00TXSSSIL | 207 | 00T XGSML | 122 | ¥1g-¢1 | 0f | SE€¥% | 00F | G2€ ove 0L2 9 og¢ |0z |9y | 20% | 0S¥ GSIST¢[S
OTIN-9 01¢ 9 v
LY dsmY | *H | RNEmE | *H | ¢ R ‘g | «ai‘a N-'# q | ad 'a
hm w: m: wm m: ~: o: ‘W‘wm&i
Ed Vv O HHMY B
i

RN ETHWE XN [ST[S 01V ¥

20



2001

HG/T 3139. 1

*IE 1 I B YRR 202 % 902502 MR [n F W I S J MK (ST R

q

0SS |OT8 T| 0SE€ |OT9 T| ¥%TL (9T | 2%1 [¥1 | 2 091 0ST | ¢X0STIN | V1 SP1 0¥l 012 € 0L 002 0.8 9% 82 802 v OVI[ST[Y

0G5S |0T8 T 0S€ |OT9 T|S°%ET| %1 | 281 {¥1 | 2 0GT OFT | 2XOVIN | LET Ggel 0¢1 012 € 0L 002 0.€ 9% 82 802 | VOSI[ST*fY
d

0SS |OTZ T| 0S€ |OIS T(S6TL| %#T | 61 |¥1 | 2 (3741 G2l | 2XS82IN | 221 221 0Z1 S6T € 09 281 08¢ 44 174 8.1 v 0ZI{ST*[Y
d

0SS |OTZ T| 0S€ |OIS T{S"60T| %1 | 60T | %1 | 2 G2l STT | 2XSTIIN | 211 111 oT1 S61 € 09 281 08¢ 1474 Ve 8L1 v OTI[ST[S]
d

06S |OTZ 1| 0S€ OIS T|S°60T| %1 | 60T | %1 ! 2 rAN SIT | 2XSITIN | 211 011 001 981 € 09 281 09¢ (44 144 8SLT v 00I[ST*[Y

00S 0SS T| 0SE [00F I 06 ¢l 68 2l |G°T| 011 S6 ¢ X G6IN 26 16 06 Sl € 09 291 08¢ 9¢ 0¢ 891 VO6[{ST*[S
qd

00S |08€ T| 06 |0€Z2 1| 08 01 6. 0T |S°T| 06 <8 2 X S8 28 I8 08 Gq1 € 09 6€1 0S¢ 43 81 €91 v 08[ST*fY
qd

0S% {062 1| 00€ [OFT 1| 0O 01 69 OT | T 08 S. S XSLN (42 ¢l 0L 21 g 0¢g SeT Sl2 € 81 1541 v OLIST[S)

0S¥y [062 1| 00€ |OFPT 1| oL 01 69 0T | 1 08 Sl ZXSIN el ¢l g9 141 € 0g GeT SlLZ € 81 (521 VS9IST¢[S
d

0S¥y [0Z2 1| 00€ {0LO0T| 9% 8 9¢ 8 T <9 09 2 X 09N LS PAY 3] G6 € oy 021 00¢g 4 ST 8STT v GSIST[Y

‘H H ‘H H i ‘q Iz ‘9 | 'y P (6Y) P W p p 4 8y ty ’y iy y fy Y Ty
&

¥ [S71 B[S BN M B
ww (Ho1V &

21



HG/T 3139. 1—2001

A2.2.2 XD % XS BHHEHG/T 21566~21567—1995)

A2.2.2.1 XD %83 5 HLAR E P B Al DF BUECHN 25 SHE R M EE . XS BN QAL BE L
o R A TK BUBCHH 28 5 0 Sk , HLIR P S0 ) i DF RUBRBHARIKEE .

A2.2.2.2 HLER4r A B Chli T 3 2001.2003,2004,2006 2008 ALK ) 1 B AU Cili B AT R A
20022005 .2007 4 HL4 %5 # 58 506.516.606.616 BRI .

A2.2.2.3 FARFIVHEFKA DF T4 58 J% 228 R 25 0 W 5 B, T LA ZE R R BR U R L A HLAR B AR
T, ZEHLA M T T O R SR T DABR i DF RUBEBh 38 Bl R 2 RVLARE S SRR

A2.2.2.4 HSHERFEERH:

. #i1 XD3-60 A 40 C

I flz XS4-90 B 65 Z

L pl SIS (L ALl RAH)
SN B do (B3 A12 ~ ALD)
LA (A 5 B &)

fEahihimiz (LR Al2 ~ Al4)
| PLapm e (LFE Al2 ~ Ald)
AZ.2.2.5 XDH.XSEYLEM AR DR TRAEAE AL RALE.

% A1l XD % XS BHLEH AsmEDO Rt mm
WAL | R o o | D | mm | A WAL | WL b | o | D | mM | £
H2 do| BRE Hae d| SIRE

12 Z 65 100 120 4-M6 3 Z 316 360 400 8-M16 6

14 Z 85 120 140 4-M8 3 70 C 320 360 400 8-M16 5

(316>

18 Z 100 134 160 4-M8 4 Z 345 390 430 8-M16 6

25 Z 130 160 180 6-M8 4 80 7 316 360 400 8-M12 6
C 170 200 230 6-M10 3 C 360 410 460 8-M20 6

30 C 200 230 260 6-M12 4 50 Z 400 450 490 | 12-M16 8

35 Z 170 200 230 6-M10 5 C 360 410 460 8-M20 6
C 230 260 290 6-M12 4 Z 400 450 490 | 12-M16 8

10 Z 170 200 230 6-M10 5 9 Z 455 520 580 | 12-M20 10
C 230 260 290 6-M12 4 Z 455 520 580 | 12-M20 10

45 Z 200 230 260 6-M10 5 100 C 470 520 580 | 12-M20 6
C 230 260 290 6-M12 4 Z 520 590 650 12-M20 12
Z 200 230 260 6-M10 5 110 C 470 520 580 12-M20 6

50 C 270 305 340 8-M16 5 120 Z 520 590 650 | 12-M20 12
Z 270 310 340 6-M10 5 C 550 600 660 | 12-M20 6

> C 270 305 340 8-M16 5 Z 680 800 880 | 12-M30 12

60 C 320 360 400 8-M16 5 130 C 680 800 880 | 12-M30 8

. Z 316 360 400 8-M12 6 140 Z 680 800 880 12-M30 12

65 A 270 310 340 6-M10 5 180 Z 900 {1020(1160( 8-M36 12

C 320 360 400 8-M16 5
b2
1 BENKBRE Z K Z % X £F).B RFIWBEHRMAN . CH LCH . DCHERBE.
2 HAMARRBE B OM AR ERE.

A2.2.2.6 XD EM T HHLECAFRER 200.250,3000A BB REWRFTERTNAFEHE Al2

% AL2 MIRLE
22



HG/T 3139. 1—2001

I ~3
T < = el *ug
w . R 4
ES ) s " - -
[y = - 5
( l = d3 E

B
80
125

I H,
g L2
A

I -

hy

hy

\téélif
]

]
IO A
DN

%

K Al2 XD RIS SHREWE (ARER 200,250,300)
F A12 XDEBEZSHRETERSF(AFRER 200.250,300) mm

anl

WD 5MIE B HoA R~

HLE

L3 f?isbﬁﬁ(f?f;b% B WA
i
He

AFR| B |1 o ) s AR BE D 23
ER| d |B.di|#,do| O |D.|Ds|Ds| n~do |f2 Hy H.) Hs H8/7f7
H H] Hz H Hl HZ

12
30 20 14 415 495 46209
XD1 | 200 18 245/295(340| 8-922 | 6 |575|220 730295 17|24 85 | 180

25
40 30 30 415 495 46209

30
50 40 35 556 681 46214
40

35
XD2| 250 | 60 45 40 290(350(395| 12-$22 | 6 {750 |268 (556|995 |388|681(20/30|100| 245 |46214

45
R

4
> All :
70 55 50 565 690 46217

55

35
60 | 45 | 40 595 720 46216
45 '

45
XD3| 300 | 70 55 50 320(400(445] 12-922 | 6 |795(279(595[1040[399|720|20(|30|100| 280 46216
55

55
80 65 60 606 731 46218
65

23




HG/T 3139. 1—2001

£ A12(58) mm
| N - & 3 H R
| gy | 012 f%zsnmlﬁzm] wowom R
] AR | BR (R
i ﬂ% Y, d 4 d dz bZ
‘ 'R ® d M, (ho) di | dy | hi | he | hs | he {Li | Lo | Lo | B0 | b6 (N9 h |t | &
‘ 30 | 20 |M25%1.50 25 [22.8 22|97 3 |15{48|40|23(30] 6 | 5| 5 [16.5 21|22
XD1 | 200
40 | 30 |M35x1.5| 35 [32.8 32|97 3 |15!48|40|24|30| 8 | 6| 6 |26]31p3§
50 | 40 |M45X1.5| 45 [42.8 42 |115| 3 | 15|58 |50 24130|12| 6 | 6 |35]|41 4l 5
xp2 | 250 | 60 | 45 | Ms5x2 | 55 |52 |50(|115| 4 [ 18|68 (6030 40| 14| 8 | 8 [39.5 51|51
70 | 55 | M65%2 | 65 [62|60(125| 4 | 18|83 |75|30|40|16| 8 | 8 |49|61 |61
60 | 45 | M55x2 | 55 {52|50(125| 4 |18 |68 |60 30|40 | 14| 8 | 8 [39.5 5151
xD3 | 300 | 70 | 55 | Mé5x2 | 65 |62|60(125| 4 | 18|83 |75{30 ;40 (16| 8 | 8 |49 6161
80 | 65 | M75x2 | 75 |72|701139| 4 | 18|98 |90 (32|50 18|10} 10 |58]69 |70

A2.2.2.7 XD %I 3% S LB CAFRE R 400,500,700,900) A # B RIZHW R FER TR A HIFSHE

A13 F13 A13 HHLE .
| D3 -
1 Ds i n-M hal
‘ ||_D1(H9) Di(h9) |
1 1T = ' - Foy
414 — ~ =
BN = -
& - = b ds £
\ Sl = 3
= 2 o
dy E <1<
[m: - Sy -
= ! E| e i
\. _J
| o d
T D7
T/
<y
1 D4(H9)
Ds
- d,
hy-dy De

B A13 XD B SHEEWE(AKRER 400.500,700,900)

24



HG/T3139. 12001

#F A13 XDERIAFSEHEITERSF(AFRERE 400,500,700,900)

mm

L
05

PLER
A
R

1% 3l RS 30

|| 35 i
#,d

B
il
#.do

WA
s
i

i O

SN B AR SF

D,

Ds

Dy

ng ‘do

AR

BHE

fa

H,

H,

H Hl

H,

H,

H,

o

Dy,
H8/17

Y-S
5

XD4

400

90

75

55

65

70

100

85

65

70

80

415

515

565

16-926

890

310

691

1115/420

806

691

806

25

35

100

310

46222

46222

XD5

500

100

85

65

70

80

110

90

70

80

90

120

100

90

95

100

130

110

95

100

110

520

620

670

20-$26

1075

821

946

369

821

1325(494

946

829

954

829

954

30

140

335

46224

46224

46228

46228

XD6

700

120

100

90

95

100

130

110

95

100

110

140

120

100

110

120

160

140

120

130

140

R
A1l

670

780

830

28-$26

1185

909

1024

909

1024

399

927

1415/514

1042

943

1058

35

100

400

46228

46228

46232

46234

XD7

900

140

120

100

110

120

160

140

120

130

140

180

160

140

150

160

200

180

160

170

180

940

1070]

1124

40-930

6. 4

1320

1021

1141

440

1037

1050

1070,

15601570

1157,

1170

1190

40

140

520

46232

46234

46240

46244

25




HG/T 3139. 1—2001

F# AL3(5) mm
I s e o3 W oM oM R
B AR | W (L d, b, b,
iz d 7%.d M, (h9) ds | dy {hy |hy | hs | hs | Ly | Ly | L, (N9) bo (N9) | b t2
i 90 75 M85X 2 85 82180 (162 4 | 18 |108/100( 3250|201 10 10 67.5 79 80
XD4 | 400
100 85 M95x2 95 921901162 4 | 22 (118|110| 38 {50 | 22|12 12 76 | 89 90
100 85 M95X 2 95 92 190|166} 4 | 22 (118|110 38 |50 | 22| 12 12 76 | 89 90
: 110 90 M100X2 | 100 | 97 | 95 |166| 4 | 22 [118]|110| 38|50 | 25| 12 12 81| 94 95
XD5 | 500
120 100 | M110X2 | 110 [1071105(177| 4 | 22 |128|120| 40 | 60 | 28 | 14 14 90 1104104.5
130 110 | M120X2 | 120 {117|115(177| 4 | 26 |138|130| 44 [ 70 | 28 | 14 14 |1001114114.5
120 100 | M110X2 | 110 |107|105{177| 4 | 22 128|120} 40 { 60 | 28 | 14 14 90 1104|104.5
130 110 | M120X2 | 120 |117|115|177| 4 | 26 |138|130| 44 | 70 | 28 | 14 14 |1001114|114.5
XD6 | 700
: 140 120 | M130X2 | 130 |127|125]|197| 4 | 26 |153]|145]| 44 | 70| 32| 14 14 1109|122|124.5
160 140 | M150X2 | 150 |147{145(207| 4 | 30 |168{160( 50 | 70 | 36 | 16 16 1128|142 144
140 120 | M130X2 | 130 |127{125|197| 4 | 26 |153|145| 44 | 70| 32 | 14 14 (109|122}124.5
160 140 | M150X2 | 150 |147|145{207| 4 | 30 |168(160{ 50 | 70 | 36 | 16 16 (128|142 144
1XD7 | 900 -
180 160 | M170X3 | 170 |166]165|227| 4 | 32 |198]190] 52 | 80 | 40 | 16 16 |157|162] 164
200 180 | M190X3 | 190 {186]185|242| 4 | 32 |238|230| 54 | 90 | 45 | 18 18 |175(180| 182

A2.2.2.8 XS EIWE AN AFKELE 300.400.500,700.900)A B BRI R FER SNBSS
B Al4 FE A5 B3R Ald (HLE.

D3
D,

m-M_ |, Di(®9) DyHY mM "5 ®9) D
N - N
£y

1l
T

.

P ]

Ly

| s

hy

250
1
,.
ES
a
12
Hs
H
5 yL2
3
TEEE
hy
h
!
O [@,
250
160
| o
H

350

350
H

Lo
1

di
2 ! d L]

Hs

& SR R~

ny-dg ¥ T\ ny—dy

H,
—»—‘——
L~
l.

_ga

Hy
Hy

-

_9&

H

> ——
B Al4 XS B SN HE B 15 XSENWZAPLEEmE
(ARER 300) (AFRE 42 400.500.700,900)

26



HG/T 3139. 1—2001

Y9297 rSesT 986 99¢ 988 PATA 08T¢0L1¢09T| 08T | 002
0¥29% PVSEST 258 08e L1L 957 09T¢0ST*0¥T| 09T | 081
06% | 05 | o7 08T 088 | 06¥2 OTT 97% | 5812 |7 79| 0sg-0% [rz1T0L0T|0%6 006 |2SX
¥£29% 8ESEST 292 £6¢ 29 692 OVT*08T*0ZT| O¥T | 09T
28297 [rESeST 6L 607 %09 c82 02T°0TT¢00T| 02T | Ot
75297 8EGEST 292 188 259 77z O¥TC08T*0ZT| O¥T | 091
28297 [PESEST 62 g8 $09 852 0ZT*0TT*00T| 02T | 01
oov | s¥ | e 3801 15 | 0902 06 665 | 0281 | 9 | 92¢-87 088|082 |0L9 002 |9SX
82297 Z8seet 669 168 VLS 9.2 OTT*00TS6 | OTT | 0fT
82297 825851 129 16¢ 928 9.2 00T*S6°06 | 00T | 0gT
v .
82297 [785€ST 669 18 VLS 9%2 sy | OTT*00T*86 | OTT | gl
82297 [825€ST 129 18 925 9%z 001°S6406 | 00T | 021
see | ov | og 066 v6¥ | 0281 598 695 | 0291 | 9 | 92¢-0Z |09|029|0z8 00¢ |sSX
2297 r2S8ST 189 6.8 905 ¥52 064080 | 06 | oOTT
2297 r258ST 165 6.8 9L¥ 752 0840469 | <8 | 00T
22297 [r2sest 883 118 gLy 102 08°02°s9 | <8 | o0oT
ote | ¢ | sz 018 0zv | sest c69 org |o1eT | 9 | 92¢-9T |c9s|sTs|STH 007 |1SX
22297 025EST 898 118 gev 102 0446968 | s | 06
81297 BISEST 25 608 1Y 08T 9940965 | g9 | 08
91797 oTessT) 082 | 05 | 0z | 21 | Sv. | oze | 668 | 0ovl | 285 | 029 | 00z | 622 | SSTT | 9 | zag-z1 |Svy|oov|oze ss‘0s*ey | ss | oz |ooglesx
9T29% [£TSEST ggy 0zg gve 002 speovse | Sb | 09
& T | H|*H|H|H| 1T |H|*H|H|H
4 | T |/8H) | 'H | *H | v |alal|a|pg| B O|P@ P BH
'q # d vV ey i WRS  WET I é@wms
1A E 2 -2 #
P WA AN 3 T WL SR 2 S
uiu

(006°00L°005 007" 00€ BHE M) LN ZEEFHMWEY KR SX IV F

27



HG/T 3139. 1—2001

¢81 | 081 | SiT 81 81 44 06 ¥s 0€Z | 8€¢ ve ¥ ¢ve | 926 | G8S | G681 | 98T | 061 £ X 061N 081 002

¥9T | 291 | 4LST 91 91 0¥ 08 A 061 | 861 z¢€ ¥ L322 | 98G | 09S | 69T | 991 | 0Lt EXO0LTN 091 081
006 LSX

¥¥1 | Zv1 | 821 91 91 9¢€ 0L 0§ 091 | 891 0¢€ 4 L0g | 8LG | 2SS | S¥1 | L¥1 | 0OST ¢ X0STIN 0¥t 091

Sver| 231 601 it ¥i 44 0L 1474 Sy1 | €SI 0¢€ ¥ L6T | 0LS | ¥8S | G621 | L2l | O€I 2 X0EIN 0c1 0¥l

Vil | 21 | 821 91 91 9¢ 0L 0§ 091 | 891 149 ¥ L0z | €YV | €¥¥Y | OF1 | L¥VT | 0GI g XO0STIN oyl 091

G ye1| ¢¢1 60T 14! y1 145 0L 144 SyT | €91 0¢€ ¥ L6T | 89% | 8LYv | G21 | Lel | OEL S XO0ETIN 02t oyl
00. 98X

SPIT| ¥IT | OOT ¥l Vi 82 0L 44 0T | 8€1 0¢ ¥ LLT | S9% | GV | SIT | LIT | 0%1 SX0ZIN o1t 0€l

Sy01| Vo1 06 148 41 8¢ 09 oy 021 | 821 92 14 LLT | 80S | 8€S | GOT | LOT | OII SXOTTIN 00t 02t

S P11 ¥I1 | 00T it Vi 82 02 (47 0€T | 8¢I 0¢ 4 LLT | 0L€ | 04€ | GIT | LTIT | 021 ¢ X0ZTIN 0Tl 0€1

§¥0T| %01 06 14l 12t 8¢ 09 oy 021 | 821 9¢ 4 LLT | €19 | €€% | SOT | LO1 | OTI ¢ XOTIN 001 021
00S 68X

g6 ¥6 18 ¢l ¢l 1A 0§ 8¢ 0fT | 8I1 9¢ i 991 | 0¢¥ | OF¥ G6 L6 001 2 X00TIN 06 OTI

06 68 9L ¢l ¢l 44 0§ 8¢ 01T | 81T 92 4 99T | 00S | 06¥% 06 26 G6 S X G6N 68 001

06 68 9. s ¢t 2Z 0§ 8¢ 01T | 8IT 92 4 ¢9T | L1E | LIE 06 26 S6 ¢ X G6N ¢8 001
00¥ ¥SX

08 6L [6°L9 O1 0T 02 0§ 44 00T | 80T 4 4 ¢91 | 22t | 2z¢ 08 28 68 ¢ X S8IN SL 06

0L 69 86 01 01 81 0§ 4% 06 86 44 4 6€T | ¥92 | ¥9¢ 0L 4 SL ZXSIN 59 08
19 19 6% 8 8 91 0¥ 0¢ Sl €8 44 4 Q2T | 8L2 | 8l¢ 09 29 S9 ¢ X S9N S6 0. 00¢ €SX

18 1§ | §°6¢ 8 8 4t o¥ 0¢ 09 89 (44 4 Ggl | LS5€ | g2t 08 4 6§ ¢ X 9SIN i4 09

(6ND (6N) a1 v (69 P
Nﬂ oﬂ G NQ o& ~Q N\N o\N ~\N :& m.—& Ns\ :\ «% mmo NNQ 02 ﬁﬁﬂ—! % &ﬁ &m& .m‘mw
% 3) AR RS A AT
Y MW ESY h
wur (E)H)VIV ¥

28



HG/T 3139. 1—2001

A2.2.3 FZ B FZAFTEBRILLE

A2.2.3.1 ARFIWNBEAFEEAS. HHRECAFERR, VIREESEMMBKES.

A2.2.3.2 RIEFRRFHEERH
FZ 70 B

L—ﬁﬁﬂﬁ A FEEL AT R BEL

B. it t #& W L
WEREENEBMER d)
PR E
A2.2.3.3 FZ BN E ST RARNESEH R FER T4 E Ale fi%k ALS MHLE.
D3
Da L
medy | | D@9 DuHI) M

/nz-dz
| A
i - —

e

B A16 FZ B R T7 RARHLIR S5 B

£ A5 FZRNZAFTRBRNEFERY mm
- BARST WAMRED WD T BUbRvE R 1] R A
o B B 5] o b |D | Dy |do| medo |L|Li|M|d|md | H|H|H|H
FZ25A A 130]160180] 25 | 6-M8 30
—— 130 5 | 80 11001140|160|190 5 | 4-M10 55
B 20 |25 | 4 200230260 6-M12 | 400(170|340 8-#14 | 630 | 380 | 800 | 550
FZ35A 5 170|200{230| 35 | 6-M10 40
180 30
FZ40B 4 2301260290 | 40 | 6-M12 45
FZA5A 5 200|230 [260| 45 | 6-M10 50
FZ50B 500l 20 | 30 | B | 45 [130]270|305|340} 50 | 8-MI6 | a5 1751505] 9% | 12418 | 750 | 440 | 950 | 640
A 6 310 6-M10
FZ5
5 . 270 |340] 85 | o 60
FZ65A 6 316|360 [400| 65 | 8-M12 70
~|280| 25 | 30 50 | 200 i1z |800|240|720 12-822 | 900 | 520 [1 100| 720
FZ70 6 316/ 260l 400] 70 | M2 75
B 5 320 8-M16

29



HG/T 3139. 1—2001

F A15(5) mm
s BRIRA A BB T B T %A | 1 4 5
H,|Hs |H,|Hs|Hs| ¢ |D\| D, | Dy |do| m-dv | L |L|M|d|md | H|H | H|H,
A 6 345| 390 | 430 8-M16
80 9
FZ80 5 |340 5 | % 360] 410 | 460 | 50| 8-M20 85
FZ90A 7 400| 450 | 490 | 90 | 12-M16 95
30 | 40 250 1060 250 |1 000 16-$22 [ 1060 | 600 |1 360| 900 |
FZ95A |, 9 455 520 | 580 | 95 100
00 35
A 9 455 12-Mz0
FZ100 520 | 580 |100 0
B 5 470 80|10 1
FZ110A 11 520 590 | 650 |110| 12-M20 120
Fz130 ° 1 680| 800 | 880 |130| 12-M30 140
B [450| 40 | 45| ¢ | 45 [300 0 801 12-M30 {1 560l 300 |1 200 16-$22 | 1200| 668 |1 600|1 068
A 11
FZ140 o 680| 800 | 880 |140| 12-M30 150
FZ180A |580| 50 | 55 | 14 | 60 |370[900|1 020{1 160{180| 8-M36 |1670 400 [1 600|200 | 20-$33 [ 1600 | 900 |2 0001 100
A3 BHBHASHNES
AL SR BL A MR R Al .
*Al6 BRBMALSHMES
W WS WIL IR A R
mm —REE BREA HLBEBE Ra,pm
25~30 H7/i6 H7/h6
>30~50 H7/k6 H7/h6 <3.2
>50 H7/m6 H7/h6
Ad EFhERHBFBAHE
B FPERB A AT R R R ALT Pk,
£ AT MHBERRER
M Rs R B MR EE R &
0Cr18Nil1Ti(321),1Cr18Ni9Ti S, 1Cr18Ni20Mo2Cu3 (K 2 2) Sz
0Cr17Nil2Mo2 (316) S Q235-A T,
0Cr19Ni9(304) S 20-35 T,
00Cr19Ni11(304L) S, 20R 20g T,
00Cr17Nil4Mo2(316L) S, 45(C. S) T,
0Cr18Ni12Mo2Ti(316Ti) Ss 16Mng 16ZMnR T
0Cr18Ni14Mo2CuL(316Cu) S 15MnVg 15MnVR Ts
0Cr19Ni13Mo3(317) S 20Cr T,
1Cr13(403,410) S 40Cr T
2Cr13(42071) Sio HT200 T,
ﬁ&’%ﬁ B( Hay’s AllOy B) S]] ZG35 T]o

b

2 REEA R RERE L.

1 BX AR5 FL 42 <80mm 3k i} HT200 5% ZG35, 7,42 >80mm /i % Z2G35.

30






